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"Insieme per l'Abruzzo, un sorriso per ricominciare"
Comunicato 3/09 - lunedì 27 luglio 2009

Il soprano veronese Cecilia Gasdia sarà protagonista, assieme ad altri artisti e personaggi del mondo dello sport, della serata spettacolo in calendario martedì 4 agosto alle ore 21 tra le tendopoli di Piana di Roio a pochi chilometri da L'Aquila. La serata, organizzata dai Grandi Festivals Italiani in collaborazione con Un fiume di solidarietà e gli assessorati alla Protezione civile del Comune e della Provincia di Verona, e con il patrocinio del quotidiano L'Arena, intende offrire un momento di svago alla popolazione provata dal terremoto e ringraziare i volontari della Protezione civile e tutti i soccorritori che si sono prodigati e ancora si prodigano negli aiuti a tante persone colpite negli affetti più cari.
Cecilia Gasdia, accompagnata al pianoforte dal maestro Vince Tempera, musicista e compositore (noto al pubblico televisivo come direttore d'orchestra del programma "La Corrida"), si esibirà in brani di particolare significato ed effetto presentati dall'attore Beppe Convertini. Allo spettacolo interverranno gli artisti più rappresentativi del circuito dei Grandi Festivals Italiani che proporranno, tra gli altri, il brano scritto dall'attore e regista Alessandro Benvenuti "Decidilo tu, canzone per l'Abruzzo", anch'egli presente a Piana di Roio.
La serata sarà il momento centrale dell'operazione "Insieme per l'Abruzzo, un sorriso per ricominciare" a favore delle popolazioni terremotate promossa da Un fiume di solidarietà, guidato dall'Adigemarathon Terradeiforti di canoa, kayak e rafting che riunisce le maratone di canoa dei fiumi Nera, Ticino, Mincio e appunto Adige oltre alla Lake Garda Marathon di podismo: un connubio spettacolo e sport che ha nella campionessa olimpica di salto in alto Sara Simeoni, che insegna alla facoltà di Scienze dell'educazione motoria all'Università di Chieti, l'apprezzata testimonial dell'iniziativa assieme all'olimpionico di canoa Antonio Rossi.

Un'iniziativa di solidarietà che proprio in questi giorni vede impegnati nella tendopoli "veronese" di Santa Rufina e nelle altre allestite nella Piana di Roio una ventina di insegnanti e giovani di Baldofestival Ragazzi che hanno messo a disposizione il loro tempo e il loro ingegno per trasferire tra i terremotati quello che negli anni scorsi organizzavano nei paesi del Baldo: laboratori di musica, scrittura, video, teatro e altre attività destinati ai ragazzi abruzzesi anche per far sentire loro un'auspicata e doverosa vicinanza affettiva e morale.
Nella Piana di Roio, infine, la serata spettacolo sarà preceduta da suggestivi voli di aquiloni "guidati" da Bruno Pegorini dell'Anemos kite team di Verona, recentemente protagonista al Festival mondiale di Weifang in Cina.
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